

## 2024 Forest River Grey Wolf 25RRT

\$24,980









































Item

Item URL: https://www.rvpostings.com/501601 Item reference number

#501601

Dealer

Price Right RV Phone: 8884261125

Email: import237960@rvpostings.com

Quick info

0 mi

Details

Item type: For sale Posted on: 03/28/2024

Description

2024 Forest River Grey Wolf 25RRTThe Grey Wolf by Cherokee is engineered with impeccable quality, distinctive features, superior comfort and remarkable affordability. Grey Wolf offers our customers a chance to escape the ordinary and relax, to enjoy family and friends and to see nature in all its beauty and wonder. These special life moments are the reasons we take such pride in all we do.

Basic information

Year: 2024

Stock Number: R11215

VIN Number: 4X4TCKA21RK089332

Condition: New

Item address

DeWitt, Michigan, United States



## 2024 Forest River Grey Wolf 25RRT

\$24,980

## Item images



























## 2024 Forest River Grey Wolf 25RRT

\$24,980





